

26 МАЯ 1960

Комсомолец

г. Петрозаводск



— Неделя «Молодежь в искусстве», которая проводится с 23 мая, — это демонстрация нашего роста в искусстве и, с другой стороны, нашей любви к искусству, умения ценить его.

Этими словами секретаря горкома комсомола Николая Чекалова открылся в Финском государственном театре вечер встречи с молодыми артистами двух петрозаводских театров.

Теплыми словами отзываясь о молодых артистах своего театра заслуженный деятель искусств РСФСР Суло Александрович Туорила.

— Молодые студии, пришедшие к нам два года назад, внесли свежую струю в творчество нашего театра. Многие из нас проработали в театре около 30 лет, и мы хорошо чувствуем: молодежь, с ее стремлением к новому, острым чувством современности, нужна театру, как воздух.

Задумчивым было слово молодой артистки Музыкально-драматического театра Елизаветы Окудичевой. О творческом росте молодой балетной труппы рассказал солист балета Олег Егоров.

Вечер закончился большим концертом.

На снимке: перед молодежью города выступают артисты Музыкально-драматического театра Годарев и Гармоненко.

Фото В. Трошева.